

Creștinia

Führerul a vorbit eri Frontul a fost stabilizat

BERLIN. Agenția DNB transmite: Cu prilejul zilei comemorative a eroilor poporului german, Führerul a sosit la Berlin și a participat la serbarea comemorativă ținută în curtea arsenalului, frumos pavozată.

Cu acest prilej Führerul a rostit o cuvântare, în care a arătat cu după multă vreme vine la Berlin, deoa rece misiunea grea ce o indepi-

nește pe front, li răpește tot timp. Acum însă după ce frontul a fost stabilizat și după ce formațiunile germane sunt în înaintare, a putut veni să participe la comemorarea eroilor care prin sângele vărsat au stăvilit punga hoardelor revărsate de stepile rusești. Cât de mare a fost primeja bolșevismului se va putea vedea în viitor când

se va putea aprecia imensul merit al soldaților cinstiți azi. Patria a dat nu numai arme, dar lipsa de omenie a adversarilor noștri, care încearcă să transforme și patria în teatru de luptă.

Vorbind de existența statelor neutre sau așa zise neutre, Führerul a spus că la sfârșitul războiului nu Germania și țările amice se vor

prăbuși, ci acele state care se lasă pe mâna evreilor. Națiunea germană unitară, după ce a învins inamicul din interior, comunismul, va învinge și inamicul exterior, bolșevismul.

Jertfa bărbajilor germani care au murit pentru idealurile Reichului, constituie garanția de viitor în victoria deplină a poporului german.

După cuvântare Führerul și suita sa a vizitat o expoziție specială de trofee și imagini din sectorul central al frontului de răsărit, petărând oaspeți de onoare au plecat la mormântul soldatului necunoscut care era flancat de doi stâlpi înalți cu vechiul și noul drapel de războiu al Reichului. Rămân din actualul războiu și în următoarea de războiu din trecut conflict mondial auaseră loc în cârmuirea lor în partea de vest a ocolului de onoare format din câte o companie din armata terestră, marină, aviație și trupe SS la flancul drept al batalionului găsiindu-se un port drapel cu 60 steaguri ale vechii și noii armate a Reichului.

Când Führerul a apărut sub portalul arsenalului a fost întâmpinat de cavalerul Crucii de Fier Lotot, col. Gehrke, comandantul batalionului de onoare care a dat raportul. În sunetele muzicii prezentării și ale imnului național, Führerul și suita sa a trecut în revistă trupa, după ceea Führerul a pătruns în interiorul palatului monumental unde a depus o coroană.

D. Churchill nu mai făgăduiește nimic

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: D. Churchill a vorbit Sâmbătă seara în fața microfonului postului de radio Londra, spunând, printre altele, că este împotriva celor care

cred că războiul se va termina curând. Preocupările pentru după războiu trebuie să fie pregătite de pe acum. De acela, d. Churchill a declarat că nu mai făgăduiește nimic. Va trebui însă înstituit un con-

siliu intereuropean după modelul fostei ligi a națiunilor și o curte superioară de justiție, a cărei hotărâri să fie aduse la realizare printr-o poliție proprie.

ste pentru ea că participă la această luptă. Deaceea guvernul francez a recunoscut în mod oficial legătura franceză a voluntarilor și a acordat membrilor ei privilegii juridice.

Lupta militară împotriva bolșevismului, a încheiat d. Brignon, constituie pentru Franța mijlocul de a și recăștiga onoarea națională.

26 vase chineze scufundate

TOKIO. Agenția DNB transmite: Un comunicat al marelui cartier japonez anunță că artierii japonezi au scufundat 26 vase încărcate cu material de războiu destinat armatei a 6-a a guvernului din Ciungking.

Franța și lupta pentru Europa viitoare

PARIS. (Rador) Agenția DNB transmite:

Ambasadorul de Brignon, șeful de stat pe lângă președintele comitetului a vorbit cu prilejul zilei eroilor. Într-o alocuțiune în fața de radio în calitate sa de președinte al legiunii franceze a voluntarilor a spus că ziua soldatului european este un eveniment de o mare însemnătate, dat fiind că ea subliniază unirea tuturor popoarelor Europene în lupta contra inamicului comun, bolșevismul.

Europa viitoare — a adăugat d.

Brignon — este în curs de a se naște actualmente pe frontul sovietic nu prin convenții sau acorduri diplomatice ci de pe urma

luptelor soldaților ce își vărsă sângele tot la cot pentru a eroga Europa de fagelul bolșevic.

Franța consideră că este o ob-

De Gaulle în diagrafie

STOCKHOLM. (Rador). Știrea din Washington al agenției United Press că de Gaulle este îndepărtat deciară că Anglia și America s'ar fi pus de acord pentru a încredința în mod definitiv generalului Giraud conducerea militară a francezilor dizidenți.

De Gaulle ar fi binevenit dacă ar aduce sprijinul său, dar el nu va putea conta pe nici o asistență în cazul când ar încerca să se înstitue drept șef al francezilor.

Comuniștii n'au ce căuta în partidul laburist

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite:

Într-o corespondență din Londra, ziarul Stockholm Tidningen scrie, că partidul comunist britanic a făcut o nouă încercare de

a se apropia de partidul laburist și de a încheia o fuziune, dar fără succes, laburiștii respingându-ne orice discuție în acest sens. Oficiul laburist ocupându-se de acea-

stă chestiune scrie că atât timp cât partidul comunist britanic în treține legături cu Moscova și cu Internaționalele, ei nu au ce căuta în rândurile muncitorilor englezi

FORUM

Telesion 20-10.

Prezintă azi, în premieră, un film care trebuie să fie văzut de toată lumea!

Mac la Baku

Plin de acțiune și emoții.

cu **WILLY FRITSCH, LOTTE KOCH, RENE DELTGEN, FRITZ KAMPER**
Reprez. la 3, 5, 7 și 9.
Jurnal No. 55

URANIA

rulează „perla” cinemaogrfiei

O dramă sentimentală, de frumousă tinută de câ, a cărei valoare artistică a făcut obiectul unor elogii puțin obișnuite cu așa cinematografiile germane

PAUL HORBIGER, GISELA UHLEN, CARL RADATZ in

Prima dragoste

Prima iubire

In completare: „NOI” Un film realizat de Oficiul Național Cinematografic

Cinema CARO

Telefon 24-45.

AZI

Filmul vedetelor. 5 volume

Decădere

cu **PAULA BARBARĂ, FOSCO GHIAGHETTI, UMBERTO MELNATI, CINO CERVI, VITTORIO DE SICA**

CURSO Arad

Telefon 23-64

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix
Un eveniment pentru iubitorii de muzică:

Intoarce te iubire mea...

Viața marelui compozitor Tosca cu **LAURA ADANI, CARLO LOMBARDO, GLAUDIO GORA**
Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii

MICA PUBLICITATE

UZINELE electrice din regiunea Arad, cauză mecanică Diessei și electro-mecanice fier și bătând nemobilizabili. Certe se vor adresa la Ing. Șineca, Str. Gen. Grigorescu No. 5. 973

UN FURTUN de 7 m. lung. pentru scapital grădini și o garnitură de grădini de vânzare. Str. Ia Andrei Meștanu No. 12. 976a

PERSOANA care a găsit cartela de pâine a dlui profesor I. D. Dabacu din strada Gh. Lazăr 9, este rugată să treacă pe la redacția ziarului Credința. la orice oră din zi, spre a-și primi recompensa cuvenită pentru gentileța ce a arătat-o în acest caz.

ANGAJAM imediat femeie la toate. Tot aici o funcționară serioasă cu practică, imediat. Bul. Reg. Elisabeta No. 19, etaj I. Apart 8. 978

SE ANGAJEAZA femeii pricepute pentru țesut pânză și ștofe la Lic. Ind. de Fete, Str. Brătianu 9. 924

PENSIONARI se aprovizionează la Economatul Pensionarilor, deschis de curând. Strada Eminescu 20-22. 975

RUGAM pe domnul care a dus un rând de haine bleu-marin cu șire în data de 13 Martie, să se prezente Sâmbătă la vopstoria Express, imediat pentru a schimba pantalonii 971

BRAZI, puști de talie mare, ca 2 m înălțime, pentru parcuri, grădini și curți cu prețuri mici, de lei 150 bucata, vând Ocolul Silvic Arad-Ceala. Telefon 1168. 983

DE VANZARE o se aratoare cu trașoare automată sau mecanică. Adresa Ganțner Carol, Sântana 580. 954

SE CAUTA servitoare pricepută la toate. Adresa Str. Cloșca 9. Dr. Aricescu. 883

SE CAUTA servitoare pricepută la toate. Adresa Col. Dr. Opriș. Str. Cloșca No. 12. 884

DE INCHIRIAT bufetul dela casa ma Aro. Tot acolo se caută un portar. 042

SCHIMB garsonieră modernă cu o locuință de 2 camere, bucatărie, baie, în centru. Adresa la zăr 465

CUMPAR în comision și vindem haine bărbătești și de dame, Str. Marie Chendi 11. 765

PIERDUT cartela ce pâna pe numele Sofia Tabuia. Găsitorul să o predea contra recompensă la ziar.

NEMOBILIZABIL caut post de voiajor în branșa colonale, vinuri etc. eventual firme mari. Adresa la ziar. 806

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri, vii, mori etc. Agenția HAISCHEK Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16-95.

VAND URGENT prăvălie de re-mat, bine dotată - cu o mașină electrică, în loc foarte bun. Str. Cloșca No. 2. Informațiuni în tre orele 4-6 d. m. 989

UCENIC tipograf angajează Tipografa Ineclu, Bul. Carol I, No. 6.

In serviciu de intru-
șeșare, COSMETICA **E. KELLY**
Bul. Drăgălina, vis-a-vis de Palatul Cultural. — Telefon 20-17

Singură firmă românească fără companii
Trăilă Atanasie
articole casnice tehnice și casnice cu amănuntul. Bl Reg. Marfa 11

Vizită
Restaurantul Bar „**FLORIDA**”
Programul senzational al lunii Martie. Programul incepe la orele 9 seara. In fiecare seară cină proaspătă

crochetis
pentru haine de copii
ELENA RADU
ARAD, Strada Meștanu 5. Ințare prin str. 29 De-embrie.

Lelcuța Emma
Strada Col. Paulian 13. Vis a vis de Poșta Cară. Asortat cu tot felul de mezeluri, brânzetur și alimente.

— Dr. **VIORTEL PETRIȘOR**, specialist în boli interne, demobilizat, consultă zilnic între orele 8-11 și 3-5 în Arad, Bdul Carol 14 (vis-a-vis de Camera de Muncă).

Rămășițe de textile, tot felul de rochii și hăinuțe pentru doamne și copii, cămași
Tamașiu Maria
comerț cu textile și confecțiuni
ARAD, STR. MAREȘAL AVERESCU 12.

Vizitați nouă croitorie modernă HENCIU GI.

Strada Tribunalului Dobra No. 3.
Prefectura Județului Arad
Serviciul Administrativ
No. 4722
Arad, 10 Martie 1943.

PUBLICAȚIUNE
Prefectura Județului Arad, publică vacanța următoarelor (funcții) postar:
5 (cinci) posturi de impiegati,
1 (un) post de conductor principal cl. III,
1 (un) post de inginer ordinar cl. III,
1 (un) post de arhitect ordinar cl. III,
1 (un) post de conductor arhitect principal cl. III,
1 (un) post de desenator principal cl. I.
4 (patru) posturi de dactilografe cu 3 gradeți, la Preturile: Curții Gurașonț, Hălmașiu și Radna.
2 (două) posturi de dactilografe cu 1 gradețe la Preturile planețelor Săvârșin și Sebiș.
4 (patru) posturi de dactilografe fără gradeți la Preturile planețelor Săvârșin, Sfânta Ana, Straja și Târnova.
Concurenții vor înainta cel mai târziu până la data de 26 Martie 1943 inclusiv, cererile însoțite de actele doveditoare că, întruneste toate condițiile cerute de Codul Funcționarilor Publici, pentru ocuparea funcțiilor vacante și că au îndeplinit formele prevăzute de Lege.
Solidariții posturilor de nepena libere (tehnice) vor trebui să întrunescă și condițiile cerute de Legea pentru Organizarea Corpului Tehnic, respective Corpului Arhitecților.

Cumpărați **LOZ**
La clasa II-a
cu 400 lei
„Colectura Ardeleană”
I. S. OLARIU, Brătianu 3.

Fumatori,
conști țigarete
cantașor raniți! La
fiecare tutungerie
veți găsi o cutie
colectoare

Vin nou
de pinis
Lei 80 vinde
cumpără sticle goale
„EXTRA” Eminescu 28. Tel. 21-54

Reparațiuni de radio
și transformări execută cu garanție
LABORATOR SPECIAL
Arad, Str. Vasile Goldiș 5.

COLECTURA

Gheorghe Stănoiu

roagă pe jucători să ridice din vreme

Lozurile clasei 2-a

Parcetul Tribunalului Arad

PUBLICAȚIUNE

D. Receanu Teodor, refugiat din Nordul Ardealului și domiciliat în Arad, str. Episcopul Radu Nr. 6, prin cererea înregistrată sub Nr. 3442—1943, solicită reconstituirea următoarelor acte:

1. Extrasul de naștere a numitului Receanu Teodor, născut în ziua de 15 Aprilie 1912 în comuna Recea Jud. Sălaj, din părinții Ilie Recean și Ana Păuzan.

2. Extrasul de căsătorie a lui Recean Teodor cu Nuț Floare, căsătorie ce a avut loc înaintea Ofițerului stării civile din comuna Recea Jud. Sălaj în luna Ianuarie 1936.

3. Extrasul de naștere al fetitei sale Maria Recean, născută în ziua de 5 Septembrie 1940 în comuna Recea Jud. Sălaj, fiica lui Teodor Recean și Floare Recean născută Nuț.

Nof, Primul Procuror al Parchetului Tribunalului Arad.

În conformitate cu dispozițiile art. 3 din decretul lege privind la reconstituirea actelor de stare civilă a persoanelor refugiate din Bucovina și Nordul Ardealului în baza decretului lege Nr. 1101 din 1 Aprilie 1941, invităm pe orice persoană sau autoritate care deține un act sau alte înscrisuri privitoare la actele menționate să se prezinte să se reconstituie să se depună sub luare de dovadă la Grefa Trib. Arad.

Totodată invităm orice persoană care cunoaște pe petiționar să se prezinte nămintăzând la Parchetul Tribunalului Arad, pentru a arăta în scris datele ce posedă, cu privire la starea civilă a petiționarului.

Arad, 9 Martie 1943.
Prim Procuror: Dr. Marcu Hujlă.
Prim Secretar: N. Popa.

Teatru artistic se execută

frumos și punctual la

Weisz Ștefan

croitor

Strada Eminescu 15 și Coșbuc 1.
la locuință. — Telefon 10—97

**Respectați
dispozițiile
camuflajului**

Aradani!

Reintors dela DATORIE față de Patrie, după trei ani și jumătate absență.

ALEXANDRU I. MITRA
translator și interpret și-a redeschis biroul de traduceri și informațiuni în Arad, Pajă Dr. Miron Christea Nr. 5, ap. 5 parter. Orele de lucru: a. m. 9-12, p. m. 15-19.

SPORT

Gloria-Simeria 5:2 (3:0)

ARAD. Cu prilejul începării activității sportive de primăvară pe arena Gloria s'a desfășurat meciul dintre Gloria și Simeria, care a revenit gazdelor care au prezentat o echipă bună.

Punctele au fost marcate după cum urmează: Mercea în minut 20. Cojbița în minutul 30 și Slăvei în minutul 40. În repriza a doua Vodă, în minutul 5 și Popovici în minutul 25. Simeria a marcat în minutele 25 și 35 prin cunoștința centrului înaintaș Bodea dela Unirea Tricolor din București.

ITA—GLORIA 2:0 (0:0)

În deschiderea meciului Gloria și Simeria, au jucat echipa de juniori a Gloriei și ITA. Meciul a revenit cu mai multă rutină deși jocul a fost absolut egal.

Dintre „mânji” Gloriei s'au remarcat Ștefan și Balta care promit a fi valoroase elemente de viitor.

REZULTATE DIN TARA

Eri s'a desfășurat în țară următoarele meciuri de football, con-

Meciul s'a desfășurat într'un tempo rapid, dela început până la sfârșit, echipele disputându-l cu înverșunare terenul, ceea ce a dat prilej la multe acțiuni frumoase și faze foarte interesante.

Dela Gloria s'au remarcat: Jura, Mercea-Slăvei, Cojbița și Popovici, iar dela Simeria Bodea.

A arbitrat corect și imparțial, dl. Barbu.

Sportivii arădeni s'au prezentat la primul meci de primăvară într'un număr neașteptat de mare

tând pentru începerea sezonului sportiv:

Venus-Juventus 2:2 (0:0).

Sportul Studentesc—Unirea Tricolor 4:2 (2:1).

UDR—CFR Severin 2:1

Ripensia—CAMT 1:0

BOX

BUCUREȘTI. În urma meciului de box desfășurat ieri în Capitală, Ciocofu a devenit din nou campion național. El a fost declarat învingător la puncte, după 12 runde.

Instrucțiuni de A. P.

ARAD. Din bombardamentele executate de inamici noștri până în prezent pe teritoriul aliaților noștri a căutat prin orice mijloace ca să demoralizeze populația din interior, prin bombardamente aeriene, distrugând biserici, spitale și omorând populație nevinovată, copii, femei, bătrâni.

Pentru a putea face față oricărui act brutal de acest fel, Comandatele însărcinate cu apărarea pasivă au luat o serie de măsuri preventive.

În ziarul local s'a publicat în fiecare Joi și Duminică Instrucțiuni de A. P. care au scopul de a iniția pe orice cetățean de măsurile de apărare, pe care trebuie să le ia interesul propriu și a familiei sale.

Fiecare dintre noi trebuie să contribuie ca aceste măsuri să fie riguros aplicate, căci, numai astfel dușmanii noștri nu vor putea obține rezultatul pe îl doresc.

Dacă fiecare dintre noi va ști ce trebuie să facă în caz de bombardament aerian, pagubele vor fi minime la fel copii și femeile noastre vor fi feriți de marea salbatică la care ar dori dușmanii noștri să ne expună.

Comandamentul Zonei A. P. pune în vedere tuturor autorităților și particularilor să ia următoarele măsuri pentru prevenirea unui atac aerian.

1. Darea alarmei: Să se dea numai de organele însărcinate în acest scop, prin sirene, (clopote, toacă, fluiera etc.) sunete scurte repetate.

Toate autoritățile vor lua măsurile ca la auzul acestui semnal să difuzeze alarmele prin mijloacele proprii în interiorul instituției.

La fel vor proceda și clădirile mari, în interiorul cărora nu poate fi auzită alarma, data de sirenele și clopotele Municipiului.

Concomitent cu darea alarmei să

că e noapte, se vor stinge și luminile, lăsându-se să ardă numai cele camuflante.

2. Adăpostirea: După darea alarmei și stingerea luminilor toți cei ce nu au altă atribuțiune se vor îndrepta cu pași repezi fără a fugi, spre adăposturile fixate din timp (pivnițele amenajate în acest scop, sau transeele colective).

La fel familiile ce nu dispun de pivnițe și nici nu au transee colective în apropiere, își vor construi transee familiare în grădini sau locurile virane din apropiere, astfel ca la caz să se dărâmă ciădirea să nu fie acoperite.

3. Stingerea incendiilor provocate de bombardament.

Fiecare imobil va lua următoarele măsuri:

a) golește podul de toate materialele ușor inflamabile (hârtie, mobile etc.).

b) așterne un strat ușor de nisip, de 2—3 cm. pe toate întinderea podului.

c) văruește grinzile și toată lemnașie podului.

d) notează vizibil la fiecare locuința Nr. de telefon al Comp. de Pompieri (12—12) și al postulului de prim ajutor din circumscripșit respectiv.

e) veghează pentru a observa orice început de incendie.

f) localizează prin mijloace proprii orice început de incendiu.

g) anunța prin orice mijloace Compania de Pompieri, în cazul că nu a pătut stavili începutul de incendiu.

h) ia măsurile ca să albe în pod lăzi cu nisip, lopiți și găleți.

Pentru blocurile dela 10 apartamente în sus se vor adăuga extincătoare cu spumă la fiecare etaj, și cel puțin 3 extincătoare în podul imobilului.

Fiecare imobil își va forma o ech

pă de incendii din cel puțin 3 oameni de preferință dintre cei mai tineri 16—20 ani locatari aceluși imobil.

4. Controlul golirii podurilor instituțiilor și caselor particulare va începe dela 20. III, 1943, de către organele în drept și toți cei găsiți în neregulă vor fi sancționați conform Legei A. A. T.

5. Se reamintește tuturor cetățenilor că în caz de bombardament aerian să-și păstreze calmul, cei ce vor produce panică sau prinși furând vor fi condănați la moarte.

cu 400 lei

cumpărați un sfert de loz și acum la casa 2-a dela colectura

Gheorghe Stănoiu

sucursala Arad

ÎN EDIFICIUL TEATRULUI

ȘCOALA DE ȘOFERI

Se atrage atenția celor ce doresc să urmeze cursul de șoferi care începe la 1 Aprilie a. c., că în conformitate cu ordinul Direcției Motomecanizării, înscrierile se închid la 1 Aprilie fără excepție.

Pentru evitarea unei confuzii se comunică:

Cursurile organizate de Camera de Muncă, pentru tractoare și automobile, tot la liceul industrial nu dau dreptul candidaților de a se prezenta la examen pentru a primi carnet de conducere.

Diracțiunea.

Colectarea pentru cură tăorie chimică firma Victoria

Arad, Salv. Reg. Ferdinand 63-65 (vis-avis de gara electrică) vopsaște foarte frumos și durabil pețote, mănuși, pantofi și cordoane de piele cu prețuri extrem de ieftine.

RADIO KAPSCHE 1943

Rezumite aparate fabricate de Telphon und Telegraphenwerke A. G. Kapsch & Söhne, Wien, sunt din nou livrabile. Tipul 400 P. Super cu prețul de reclamă

Lei 27.500

pe 3 lungimi de undă, 3 plus 2 lămpi pentru curent alternativ și continuu, pe toate voltajele în cula de lux. Marfă de calitate. Recepție ireproșabilă.

Reprezentanța generală:

DISTRIBUTIA TEHNICA S. I. N. C.

Arad, Str. Gh. Lazăr 17.

Revânzătorii primesc reduceri. Vânzare în rate luna e. Înlesnim și preluarea aparatului și eventual gramofonului Dvs. vechi.

Demonstrație zilnică între orele 16—18.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni

Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Consistorului. Telefon 17-58.

Karpati, Gara Podgoria.

Farmacii permanente deschise:

Ghinaciu, Calea A. Vlaicu

Nistor, Grădina.

U t i m a o r ă

Nimicirea unor atacuri bolșevice

BERLIN. Agenția DNB transmite:

La sud de lacul Ladoga și la sud-est de Leningrad bolșevicii au încercat să se folosească de vanlajele iernii și au încercat cu forțe puternice, sprijinite de tancuri și avioane de luptă, un a-

tac împotriva pozițiilor germane. După o pregătire de artilerie de mai multe ore, sovieticii au trecut în zori zilei de atac. Toate atacurile bolșevice s'au sfârșit de rezistența hotărâtă a diviziei spaniole și a grenadierilor germani.

Cu toate că sovieticii au încercat să reatace sub camuflajul bombelor producătoare de ceață, ei au fost respinși cu pierderi grele. Avioanele de vânătoare germane au doborât fără pierderi proprii 16 avioane sovietice.

Situația de pe frontul din răsărit

BERLIN. Agenția DNB transmite: Cu privire la situația de pe frontul din răsărit, în cercurile militare din capitala Reichului se declară, că

în afară de operațiunile care se desfășoară, în sectorul central al frontului, nu este nimic de semnalat. Toate atacurile date de formațiunile bolșevice au fost respinse

cu mari pierderi pentru ei, în toată lungimea sectorului operativ, formațiunile germane continuă să câștige teren.

MARELE VIOLONIST ROMAN GEORGE ENESCU LA ARAD

ARAD. Ziarul Credința a adus primul știre că marele violonist român George Enescu va da în localitate un concert excepțional în seara zilei de 30 Martie crt. A recomanda pe George Enescu, cunoscutul întregi ar însemna să diminuăm noi marea personalitate a celui mai reprezentativă figură a vieții noastre muzicale. Suntem siguri că evenimentul muzical care va fi un regal al fromusului reprezentat prin violă va fi reținut de toți cititorii noștri, care se vor grăbi să-și rezerve locurile lor la agenția Ilieșiu, din Bdul Regina Maria. Telefon 22-55.

REVIZUIREA SUPUȘILOR STREINI

ARAD. Chestura Poliției Arad, aduce la cunoștință tuturor supușilor străini, posesori de cartete de identitate românești roșii, eliberate conform Decret Lege Nr. 4072-938 precum și celor cu certificate de identitate dr. Nansen, aflați în sectorul Chesturii Poliției Arad, că urmează să se prezinte personal fiecare la biroul Controlul Străinilor, împreună cu actele personale, bilet de liberă petrecere și carnetul roșu după următorul itinerar alfabetic:

În ziua de 22 Martie 1943 a căror nume începe cu litera A, B, C. În ziua de 23 D, E, F. În ziua de 24 G, H, I. În ziua de 25 K, L, M. În ziua de 26 N, O, P. În ziua de 27 R, S, T. În ziua de 28 U, V, Z, O.

Primirea acestor străini la biroul respectiv se face între orele 8-13 și 17-19, cei cari nu se vor prezenta la timp, vor suferi rigorile legii.

DR. TICA Arieșeanu vinde un parcesiu nou cu preț derizoriu. A se adresa în str. Eminescu Nr. 9, et. I, între orele 15-16. 985

Bolșevicii vor fi com-piect nimiciți

STOCKHOLM. Agenția suedeză de presă vede astfel situația frontului răsăritean:

Ofensiva germană din regiunea Harkovului și-a prălungit acțiunea până dincolo de Orel, iar cheile strategice ale Caucazului sunt perfect stăpânite de forțele românești, cari apără ferm capul de pod al râului Cuban.

Succesele împotriva bolșevicilor sunt, deci, generale și sovieticii cău-

tă în grabă să-și organizeze defensiva.

Desigur că ne aflăm numai în prima etapă a planului de luptă chibzuit cu o deosebită pricepere militară de comandamentul german.

Succese viitoare vor fi atât de strălucite, iar pierderile bolșevicilor atât de catastrofale, — încât aici se crede că în curând — foarte curând chiar! — germanii vor lichida pentru totdeauna primejdia comunistă.

Serbarea dela Căminul Refugiaților

ARAD. Eri, Duminică, 21 Martie, a avut loc o foarte reușită serbare național-patriotică la Căminul Refugiaților din localitate, cu un program sles și bogat dat de elevele liceului industrial de fete

În cadrul acestui program d. dr. Nicolae Terjan, avocat refugiat, a ținut-o conferință

în fața asistenței ce o umplut sala până la refuz, între care am remarcat foarte mulți intelectuali dintre refugiați și localnici.

Atât conferințarul cât și întreg programul ce a fost executat cu multă măiestrie de elevele liceului industrial, au fost răsplătiți prin aplauzele unui sincer entuziasm din partea publicului.

Au plăcut foarte mult corurile, cântecele de solo acompaniate la pian, precum și dansurile naționale. Nu s'ar putea spune nume de persoane în arătarea admirației față de cum au știut aceste eleve să desăvârșească arta lor în execu-

rea fiecărui punct din acest program, fără a nu înșira numele tuturor elevelor.

Astfel, lația o mersă cu multă prisosință școala întregă!

Întreg programul s'a desfășurat sub direcția supraveghere a doamnei directoare Eugenia Constantinescu, care a dat dovada și de dată această de ael înțeles larg și ritual cu care îmbrățișează toate problemele național-culturale din orașul nostru, sprijinind strălucitele Asociației Refugiaților, unde se călenc cele mai pure aspirații naționale...

La sfârșitul programului, dl. Vasile Jarca, președintele tinerețului refugiat și organizatorul acestor manifestări culturale-naționale patriotice, a făcut cronica evenimentelor mai recente din Ardealul de Nord după care nerbarea s'a încheiat cu imnul național „Deșteaptă-te Române” cântat de întregă asistența.

CONVOCATOR

Toate doamnele și domnițele refugiați din Nordul Ardealului sînt insistent rugați a lua parte la convocațiunea care va avea loc la ora 17, în 23 Martie ora 17 c. m. în sala mică a Primăriei Municipiului.

Obiectul fiind: Organizarea ajutorării celor mai nevoiași.

Judecătoria rurală Buteni Sec. Cf. No. 1977-1942 Cf.

EXTRACT DIN DIN PUBLICA.

ȚIUNE A DE LICITAȚIE

În cererea de executare făcută de urmărirea Hada N. culae contra urmării Urs Căța

Judecătoria.

A ordonat lățătuinea execuțiunii în ce privește mobilele situate în comuna Prunișor Cretim s'ar fi a judecătorei Buteni, cupunse în Cf. a comunei Prunișor Nrul. Protocolului Cf. 72, 347, 301 168 No. Top. 509 arilor în est. de 1 jug. 1216 sig. din aceste 1 opit parte cu prețul de strigare de 1600 lei, din No. Top. 572 care este fânat în est. de 2 jugh. 100 sig. din aceste 1/4 parte cu prețul de strigare de 1810 lei. No. Top. 370 arilor în est. de 1 jug. 1216 cu prețul de 800 lei din No. Top. 172-173 casă curte, grădina în est. de 800 lei din această 1/2 cu prețul de 4800 lei pentru încasarea creanțe de 1017 lei capital și accesorii.

Lățătuinea se va ține în ziua de 27 Martie 1943, ora 16 la casa comunală a comunei Prunișor.

Imobilele ce vor fi licitate nu vor fi vândut pe un preț mai mic de cât prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sînt datori să depoziteze la delegatul judecătoreesc 10% din prețul de strigare drept garanție, în mome rar sau în efecte de cauzie societate după cursul fixat în § 42 legea LX 1881, sau să predea aceiași delegat chitanța constatând depunerea, judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (§ 147, 150, 170 legea LX. 1881; § 21 legea LX 1908)

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai mic decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit. (§ 25 LXI. 1908) Data Buteni la 24 Decembrie 1942.

Conducător c. f. s. s. Tibil Ioan, Judecător; ss. Dr. Sâmbartineanu

CINSTIREA EROILOR GERMANI

ARAD. Cu prilejul zilei consacrate cinstirii eroilor germani, organizațiile germane din localitate au depus o coroană de flori la Crucea Martirilor din Bdul Regele Ferdinand. Au fost depuse coroane și flori și în cimitirile în care eroii germani își dorm somnul de veci înfrății cu pământul României.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31-1943

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. MICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33
Tipografia CREDINȚA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătită înainte. Abonamente pentru țară: 15 lei pe fiecare lună

Tipărit la 22 Martie 1943.